
Formation : Extension de cils Formatrice : Sarah CHEVY

Nombre de participants inscrites : 7 participantes Nombre de réponses : 7

100 % des inscrit(e)s sont allé(e)s au bout de la formation

L'organisation Très bien Bien Moyen Mauvais Total

Communication avant formation 3 2 1 1 7

Accompagnement avant formation 1 5 1 7

Intégration au sein du groupe 3 4 7

Organisation de la formation 5 1 1 7

Relation Administration / Direction 5 2 7

Les moyens Très bien Bien Moyen Mauvais Total

Qualité et confort des locaux 3 4 7

Propreté des locaux 5 2 7

Qualité du mobilier 4 2 1 7

Qualité du matériel pédagogique 2 2 3 7

La pédagogie Très bien Bien Moyen Mauvais Total

Respect du programme 3 4 7

Disponibilité et suivi formateurs 3 3 1 7

Méthodes et outils utilisés 3 3 1 7

Support de cours remis 3 2 2 7

Rythme de progression du cours 4 3 7

Moyenne
7,86/10

Oui Probablement Ne sait pas Non Total

1 5 2 7

Recommanderiez vous cette formation ? Oui Probablement Ne sait pas Non Total

4 3 7

Moyenne
6,57/10

Taux global de satisfaction

Bilan général

Compte rendu d'enquêtes de satisfaction
Enquête réalisée à l'issue de la formation

Date de la formation et de l'enquête : 25 avril 2022

Notation de la formation de 1 à 10

Pensez vous faire d'autres formations courtes ?


